

Утверждаю:  
Заместитель Руководителя  
Администрации города Кургана,  
директор Департамента  
социальной политики



И.В. Постовалов

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о проведении городского конкурса оформления детских колясок**  
**«Дети – цветы жизни»**

**1. Общие положения**

Настоящее положение о проведении городского конкурса оформления детских колясок «Дети – цветы жизни» (далее - Конкурс) определяет порядок организации и проведения Конкурса, условия участия в нём, порядок награждения победителей и призёров.

Учредителем Конкурса является Департамент социальной политики Администрации города Кургана. Организаторами Конкурса являются: МБУК «Библиотечная информационная система города Кургана» и общественное объединение «Город МАМ» (далее «Организатор»).

Коммерческие и некоммерческие организации могут выступать спонсорами Конкурса и учреждать специальные призы по согласованию с организаторами Конкурса.

Настоящий Конкурс проводится в рамках Фестиваля цветов в рамках праздничных мероприятий Дня города Кургана 2017 «Все цветы тебе, любимый город!».

**2. Основные Цели Конкурса**

Приобщение молодых семей к коллективным формам организации отдыха.

Популяризация и поддержка традиций проведения семейного досуга.

Раскрытие творческого потенциала родителей.

**3. Порядок и сроки проведения конкурса**

Конкурс проводится с 1 по 26 августа 2017 года.

Заявки на участие в Конкурсе принимаются с 09:00 ч. 1 августа 2017 года до 16:00 ч. 20 августа 2017 года по адресу: г. Курган, ул. Пролетарская, 41 (Центральная городская библиотека им. В. Маяковского) или по электронной почте: [biblio@cbs-kurgan.com](mailto:biblio@cbs-kurgan.com). Телефон для справок: 23-28-42.

Заявка должна быть заполнена понятным почерком или оформлена в печатном виде по форме (Приложение 1).

Отправка заявки на участие в Конкурсе является согласием участника со всеми условиями проведения Конкурса.

Каждый участник Конкурса проходит регистрацию в день проведения мероприятия, получает порядковый номер, который прикрепляется на коляску. Время и место сбора участников для регистрации оговаривается дополнительно с Организаторами.

Смотр и оценка участников с оформленными детскими колясками состоится 26 августа 2017 года на Центральной площади города Кургана во время церемонии открытия праздника «День города 2017».

#### **4. Условия проведения Конкурса**

В Конкурсе могут принимать участие семьи в составе не более 2-х взрослых человек (родители, законные представители или их родственники) с детьми в возрасте до 4-х лет, присутствующими в коляске.

Участники Конкурса могут использовать любую детскую коляску (летний или зимний вариант) оформленную за счет собственных средств.

В оформлении коляски необходимо учитывать тематику оформления «Все цветы тебе, любимый город!», возможно использование любых технологий, дополнительных приспособлений и аксессуаров, не затрудняющих движение коляски и не создающих неудобства ребенку и окружающим. Запрещается использование колющих, режущих предметов, открытого огня, жидкостей или субстанций, не соответствующих технике безопасности проведения общественных мероприятий, нарушающих условия для личной безопасности участников и зрителей.

Приветствуется наличие у участников (родителей и детей) костюмов (элементов костюма), соответствующих тематике оформления коляски.

#### **5. Награждение участников Конкурса**

Участников Конкурса оценивает жюри, состоящее из организаторов, спонсоров и партнеров.

Критерии оценки:

- соответствие тематике конкурса.
- красочность оформления коляски, оригинальность идеи;
- наличие костюмов родителей, детей.

Награждение победителей и участников будет проводиться 26 августа в Детском парке после завершения праздничного шествия участников с оформленными детскими колясками по Центральной площади города Кургана.

Победители и участники награждаются дипломами и подарками от организаторов и спонсоров.

Награждение производится согласно решению жюри. По итогам Конкурса определяются по одному победителю в каждой из 5 номинации:

1 номинация – «Счастья много не бывает». (Участвуют экипажи семей, где родились дети двойняшки, близнецы, тройняшки).

2 номинация – «Коляска – цветок». (Оформляются коляски, как один цветок, букет или в форме «цветочной клумбы»).

3 номинация - «Коляска-сказка». (Любые сказочные и мультипликационные образы, связанные с цветочной, растительной тематикой).

4 номинация - «Ретро – коляска». (Коляска, которая находится в хорошем состоянии и используется в настоящее время, оформленная в соответствии с тематикой Конкурса).

5 номинация - «Коляска оригинального жанра». (Самые креативные и необычные решения в оформлении коляски в соответствии с тематикой Конкурса).

#### **6. Заключительные положения**

Факт участия в Конкурсе подразумевает, что участники соглашаются с тем, что их персональные данные (имена, фамилии, фотографии и видеокadres детей в колясках, интервью и иные материалы о них) могут быть использованы Организатором в видеосюжетах, слайд-шоу, размещены в сети «Интернет», средствах массовой информации.

Организатор не несет ответственность за здоровье и безопасность детей участников Конкурса.

Организатор не несет ответственность за качество призов и подарков, предоставленных спонсорами и партнерами Конкурса.

В случае нарушения участником правил участия в Конкурсе Организатор оставляет за собой право принять решение об аннулировании результатов Конкурса.

ЗАЯВКА

на участие в городском конкурсе оформления детских колясок  
«Дети – цветы жизни»

ФИО родителей (законных представителей)

---

---

---

ФИО ребенка (детей), дата рождения

---

---

Заявленная номинация

---

---

Контактные телефоны

Электронный адрес

---

---

Я даю свое согласие на обработку организаторами Конкурса персональных данных, представленных мною в данной заявке.

Дата \_\_\_\_\_ Подпись \_\_\_\_\_ Расшифровка \_\_\_\_\_